
ÒÎÈÌ

Óïðàæíåíèå 7

Çàäà÷à 1. Íàðèñóâàéòå row è column picture íà ñëåäíàòà ñèñòåìà

x+ 2y + 3z = 6

2x+ 5y + 2z = 4

6x− 3y + z = 2.

Êàêâî ìîæåòå äà êàæåòå çà ðåøåíèåòî íà ñèñòåìàòà?

Çàäà÷à 2. Áåç äà ðèñóâàòå íèùî, îïèøåòå �row picture�-a íà ñëåäíàòà ñèñòåìà

x+ y + z = 1

2x+ 2y + 2z = 2

x+ 2y + 3z = 3.

Çàäà÷à 3. Íàìåðåòå ðàçìåðíîñòòà íà ÷åòèðèòå îñíîâíè ïîäïðîñòðàíñòâà íà Rn è òåõíèòå áàçèñè
çà ìàòðèöàòà

A =

 2 4 6 4
2 5 7 6
6 13 19 14

 .

Çàäà÷à 4. Íàìåðåòå âñè÷êè ðåøåíèÿ íà ñèñòåìàòà

x1 + 3x2 + 2x4 = 1

x3 + 4x4 = 6

x1 + 3x2 + x3 + 6x4 = 7.
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Çàäà÷à 5. Ðàçãëåäàéòå ñèñòåìàòà

x1 + 2x2 + 3x3 + 5x4 = b1

2x1 + 4x2 + 8x3 + 12x4 = b2

3x1 + 6x2 + 7x3 + 13x4 = b3.

(a) Ðåäóöèðàéòå ðàçøèðåíàòà ìàòðèöà äî [U c], êúäåòî U e â row echelon form.

(á) íàìåðåòå óñëîâèÿ çà b1, b2 è b3, òàêà ÷å ñèñòåìàòà äà èìà ðåøåíèå. Îïèøåòå óñëîâèåòî ãåî-
ìåòðè÷íî.

(â) Îïèøåòå C(A). Íàìåðåòå n, çà êîåòî C(A) ⊆ Rn.

(ã) îïèøåòå N (A). Íàìåðåòå n, çà êîåòî N (A) ⊆ Rn.

(ä) Íàìåðåòå ÷àñòíî ðåøåíèå íà Ax = (0, 6,−6)T è õàðàêòåðèçèðàéòå âñè÷êè ðåøåíèÿ íà ñèñòå-
ìàòà.

Çàäà÷à 6. Íåêà A ∈ R3×4 è s = (2, 3, 1, 0)T å íåíóëåâî ðåøåíèå íà Ax = 0, êàòî âñè÷êè îñòàíàëè
ðåøåíèÿ ñå ïîëó÷àâàò êàòî αs, α ∈ R.

1. Íàìåðåòå ðàíãa íà ìàòðèöàòà A.

2. Íàìåðåòå ïúëíîòî ðåøåíèå íà óðàâíåíèåòî Ax = 0.

3. Êàê èçãëåæäà row reduced echelon form íà ìàòðèöàòà À?

4. Âÿðíî ëè å, ÷å óðàâíåíèåòî Ax = b èìà ðåøåíèå çà âñÿêî b?
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